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Kerv Automotive neemt Carver over

PELT (B), 16 Mei 2025 – De Vlaamse voertuigontwikkelaar Kerv Automotive heeft de technologie en rechten overgenomen van de Nederlandse voertuigbouwer Carver. Met deze strategische overname realiseert Kerv Automotive een uitbreiding van haar portfolio in de markt van voertuigen uitgerust met een actief kantelsysteem. De overname is mede tot stand gekomen dankzij de samenwerking tussen Slim Vehicle Technology B.V., het moederbedrijf van Kerv Automotive, en het Deense Lynx ApS welke zich op de productie zal richten.

Het voertuigconcept dat zowel Kerv als Carver toepassen kent wereldwijd veel enthousiaste liefhebbers. Door de technologie van het actief kantelen biedt dit veel potentieel voor compacte en wendbare elektrische voertuigen. Voor Kerv is de overname van Carver dan ook een duidelijke verbreding passend bij de uitontwikkeling van haar eigen model als volledig elektrische variant.

Carver legde in juli 2024 de boeken neer wegens economische en kwaliteits-gerelateerde problemen. Met haar eigen ontwikkeld actief kantelsysteem in een high-speed variant, heeft Kerv bewezen dat deze technologie naar een nieuw niveau getild kan worden. Binnen Kerv zal de komende periode geïnventariseerd worden hoe de Carver-voertuigen, competitief geprijsd en met de juiste kwaliteitsstandaarden, opnieuw op de markt gebracht kunnen worden. Hiervoor is in Lynx een partner gevonden waarbij de eerste stappen naar heropstart reeds zijn gemaakt. 
Tegelijkertijd zal Kerv de komende periode bekijken hoe met deze overname en het netwerk de ondersteuning voor service en onderdelen aan de huidige Carver-eigenaren geborgd kan worden. 
Arjan Voorbij, CEO en medeoprichter van Kerv Automotive meldt hierover: ‘Zowel de eigenaren als het retail netwerk van Carver zijn ook voor Kerv heel waardevol. Wij zullen de komende periode alles in het werk stellen om in ieder geval de beschikbaarheid van service en onderdelen te borgen. Dit zal mogelijk wat tijd kosten maar oplossingen bieden is zeker iets wat onze prioriteit heeft.” 


Met betrekking tot deze overname stelt Voorbij: “Deze overname sluit naadloos aan bij de filosofie van Kerv. Het concept van zowel de Kerv als Carver modellen kent vele fans en als men al twijfelt bij het concept, verdwijnt die als sneeuw voor de zon na de eerste proefrit”. “Met de toevoeging van Carver modellen, welke breder beschikbaar zijn, wordt deze stap kleiner, al zal de kwaliteit bij de heropstart van de productie wel geborgd moeten zijn”.  Hij vervolgt: “Onze missie is om compacte voertuigen te ontwikkelen welke veilig gebruikt kunnen worden in zowel stedelijke gebieden als op de snelwegen, de toepassing van de actieve kanteltechnologie speelt hierin een cruciale rol’. 

Over Kerv Automotive 
Kerv Automotive is in 2016 als Limburgse startup opgericht en heeft in eigen beheer een voertuig met actief kantelsysteem ontwikkeld. Sinds 2023 valt Kerv Automotive onder Slim Vehicle Technology B.V. (SVT), gevestigd te Pelt (B). In 2025 is met Lynx ApS (DK) als pionier in elektrische mobiliteitsoplossingen, een samenwerking opgestart. Kerv Automotive heeft als doel compacte en duurzame voertuigen te ontwikkelen die door het gebruik van het kantelsysteem een veilig en comfortabel alternatief vormen voor motorfietsen door het plezier en rijervaring van hiervan te combineren met de veiligheid en het comfort van personenwagens.

Contact:
Pers – media:		media@kervautomotive.com
Carver gerelateerd:	carver@kervautomotive.com 
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Arjan Voorbij
CEO & Co-founder 
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